



**NAGYKANIZSA
MEGYEI JOGÚ VÁROS**

P O L G Á R M E S T E R E

E L Ő T E R J E S Z T É S

NAGYKANIZSA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK

2020. január 30-i soros ülésére

Napirend címe: **Javaslat a Nagykánizsai Egyesített Szociális Intézmény Idősek Klubja II., 8800 Nagykánizsa Corvin u. 1/A. szám alatti intézményegység megszüntetésére**

Készítette: Németh György, szociálpolitikai ügyintéző, koordinátor, Humánigazgatási csoport

Ellenőrizte: Bagarus Ágnes osztályvezető, Humán és Hatósági Osztály

Tárgyalja: Szociális, Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottság

Egyeztetve: Berta Krisztián, Humán és civil ügyek tanácsnoka
Tárnok Ferenc csoportvezető
Dr. Farkas Roland jogtanácsos
Zakó László vezérigazgató

A közgyűlésre meghívott(ak): Koller Jutka intézményvezető

Törvényességi szempontból ellenőrizte:


Dr. Gyergyák Krisztina
jegyző

Tisztelt Közgyűlés!

Nagykanizsa – Surd – Zalakomár Szociális Társulása az idősek nappali ellátását, mint szociális alapszolgáltatást a Nagykanizsai Egyesített Szociális Intézmény fenntartásával, annak hat telephelyén (Idősek Klubja I-VI.) biztosítja.

A Nagykanizsai Egyesített Szociális Intézmény Idősek Klubja II., 8800 Nagykanizsa Corvin u. 1/A. szám alatti intézmény jelenlegi formájában 2000. év óta működik. Ezt megelőzően bölcsődeként funkcionált az épület, majd 1989. január 01-től 20 férőhelyes idősek klubjának adott helyet.

1991. január 01-től 15 férőhelyes idősek gondozóháza és 20 férőhelyes idősek nappali ellátása működött egy helyen.

Az intézményhez tartozott egy 150 adagos főzőkonyha, ami a bentlakók mellett az elviteles étkezőkre és a szomszédos óvoda számára biztosította az ellátást.

A gondozóház 2000-ben a Teleki utcai intézménybe költözött, csak a nappali ellátás maradt az épületben, a konyha funkcióját pedig a Központi Szociális Konyha (8800 Nagykanizsa, Űrhajós u. 6.) vette át.

A konyhához tartozó kiszolgálóhelyiségek és a konyhai gépek azóta is változatlanul az intézményben vannak, de funkciójuk nincsen.

Épületrészek kerültek ugyan leválasztásra, az emeleten és a falszomszédságban működő óvodához csatolva, de így is sok kihasználatlan helyiség van.

Az udvar területén van egy garázs, amiben éjszaka az intézményi autók parkol.

Az intézményegység maximálisan betölthető férőhelyszáma 20 fő, de a kihasználtsága 2011-től folyamatosan csökken.

Az ellátotti létszám növelésére tett próbálkozások nem voltak eredményesek. A vonzáskörzet főként társasházi övezet, az ott élők közül a még aktív idősek a kertben töltik szabadidejüket, a már rossz egészségi állapotban lévők pedig nem tudnak az intézménybe bejárni és inkább a házi segítségnyújtás szolgáltatást veszik igénybe.

A lakótelep előregedett, a társasházakban lakók között már nem sikerült vonzóvá tenni az intézményt. Házi orvosok által ajánlott idősek felvétel után kevéssel bentlakásos intézménybe

költöztek vagy meghaltak. Az elhalálozás vagy bentlakásos intézménybe kerülés miatt megszűnt klubtagok helyett új igénylők nem jelentkeztek. Az elviteles étkezők száma is jelentősen lecsökkent az elmúlt évben.

Megállapodással rendelkező ellátottak számának alakulása 2011-2020-ig tartó időszakban

	Nappali ellátás (fő)	Étkeztetés elvitellel (fő)
2011. december 31.	14	53
2012. december 31.	12	47
2013. december 31.	12	38
2014. december 31.	12	36
2015. december 31.	11	23
2016. december 31.	11	23
2017. december 31.	7	24
2018. december 31.	6	22
2019. december 31.	4	23
2020. január 14.	4	21

Fenti adatokból egyértelműen megállapítható az ellátottak számának folyamatos csökkenése. A 2020. január 14-i állapot szerint **4 fő** veszi igénybe a nappali ellátást helyben étkezéssel és **21 főnek** van megállapodása elviteles étkezésre.

Az Idősek Klubja II. tekintetében az önköltség és a térítési díjak összege 2019. évben az alábbiak szerint alakult:

Támogatás: 817 500 Ft/év

A fenntartó hozzájárulása: 6 459 437 Ft/év

Önköltség: 7 276 937 Ft/év

Tervezett ellátotti létszám: 5 fő

Ellátotti napok száma: 251

Szolgáltatás megnevezése	intézményi önköltség Ft/év	1 főre jutó éves önköltség Ft/fő/év	1 főre jutó napi önköltség Ft/fő/nap	intézményi térítési díj Ft/fő/nap
Idősek nappali ellátása	7 276 937	1 455 387	5 798	5 798

A fenti adatok alapján egyértelműen megállapítható, hogy az intézmény magas fenntartási költség mellett rendkívül alacsony kihasználtsággal működik.

A telephely bezárása álláshelyek megszűnésével nem jár, mivel az ott dolgozók más intézményegységbe kerülnek átirányításra, az 1 fő gondozónő és 1 fő takarítónő az Idősek Klubja I. (8800 Nagykanizsa, Zrínyi M. u. 40.) intézményben lévő üres álláshelyen foglalkoztatható tovább.

A jelenlegi 4 fő nappali ellátott előzetes tájékoztatása után, velük, illetve hozzátartozóikkal egyeztetve a lehetőségeiket, szociális és egészségi állapotuk ismeretében további ellátásukról az intézmény 2 fő esetében elviteles étkeztetéssel, 2 fő esetében pedig más klub igénybevételével fog gondoskodni.

Étkeztetés elvitellel szolgáltatásban részesülők

	Idősek Klubja I-ből elvitellel (saját maga, ill. hozzátartozó által)	Idősek Klubja I-ből kiszállítással	Összesen
Ellátottak száma (fő)	12	9	21

Az étkezőkkel történő egyeztetés alapján, nyilatkozatuk szerint, a továbbiakban is igényt tartanak az ellátásra, a fent részletezett módon.

A Zrínyi utcai klub kihasználtsága lehetővé teszi az ellátottak fogadását, klubtagot és étkezőt is fel tudnak venni. Azon igénylő, akik egészség állapota miatt nem tudja vállalni, hogy eljár az ebédért, de azt szociális körülményei indokolják, kiszállítással juthat az ebédhez.

Az alacsony kihasználtsági mutatók miatt – és mivel az ellátottakról való további gondoskodás, illetve a dolgozók tovább foglalkoztatása megoldott – célszerű az Idősek Klubja II., 8800 Nagykanizsa, Corvin u. 1/A. szám alatti intézményegység 2020. március 01. napjától történő bezárása.

Az épületben működik a Nagykanizsa Központi Óvoda Hétszínvirág Tagóvodája, azonban a fűtési rendszer kétkörös, a két épületrész fűtése külön-külön szabályozható, ezért a használaton kívüli épületrészben (Idősek Klubja) szükség esetén a temperáló fűtés biztosítható.

Az intézményegység bezárása után az épületrész további hasznosításának meghatározásáig az ingatlant célszerű átadni a Nagykanizsa Vagyongazdálkodási és Szolgáltató Zrt. részére üzemeltetésre.

Mivel a Nagykanizsai Egyesített Szociális Intézmény a Nagykanizsa – Surd – Zalakomár Szociális Társulása fenntartásában működik, így az intézményegység bezárása a Társulási Tanács hatásköre.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé.

Határozati javaslat:

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése

1. az alacsony kihasználtság miatt javasolja a Nagykanizsai Egyesített Szociális Intézmény Idősek Klubja II. (8800 Nagykanizsa, Corvin u. 1/A.) telephelyének 2020. március 01. napjától történő megszüntetését.

A Közgyűlés felhatalmazza a Társulás elnökét, hogy ezen döntés elfogadását képviselje a Nagykanizsa – Surd – Zalakomár Szociális Társulása ülésén.

(A határozat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.)

Határidő: 2020. február 29.
Felelős: Balogh László polgármester
Operatív felelős: Bagarus Ágnes osztályvezető

2. egyetért azzal, hogy a Nagykanizsai Egyesített Szociális Intézmény Idősek Klubja II. (8800 Nagykanizsa, Corvin u. 1/A.) telephelyének megszüntetésére vonatkozó társulási döntést követően az Önkormányzat a Nagykanizsai Egyesített Szociális Intézmény által addig használt helyiségeket a Nagykanizsa Vagyongazdálkodási és Szolgáltató Zrt. üzemeltetésébe adja

Felhatalmazza a polgármestert a Közgyűlés Ügyrendi, Jogi és Közrendi Bizottsága által jóváhagyott módosító szerződés aláírására.

(A határozat elfogadása minősített szótöbbséget igényel.)

Határidő: a telephely megszüntetésétől számított 60 napon belül
Felelős: Balogh László polgármester
Operatív felelős: Dr. Farkas Roland vg. koordinátor, jogtanácsos

Nagykanizsa, 2020. január 

